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1. In welke zin is het dikgedrukte woord fout gespeld? 
 A. Hier is vorig jaar een verkeersongeluk gebeurd. 

B. Ik ga met de metro naar de stad. 
C. Ken jij de vier seizoenen? 
D. Mag jij wel zoveel marsepijn eten? 

 
  
2. 4,243 =  4   +  2   +     4     + ……. 

                        10        100 
 A.  3 

B.  3    
10 

C.   3    
100    

D.   3     
1000  

  
3.  

 
Hoeveel meter diep is de oceaan daar? 
 

 A. 3180 m 
B. 6000 m 
C. 14400 m 
D. 97800 m 

  



 

4. 

 
Hoeveel miljoen containers worden in 2008 verwacht? 
 

 A. 22,5 miljoen 
B. 152,25 miljoen 
C. 165 miljoen 
D. 172,5 miljoen 

  
5.  

  
Zo’n regenboog kun je alleen zien als er regendruppels in de lucht zijn. 
Hoe komt dat? 
 

 A. Regendruppels brengen het licht in beweging, zodat kleuren tevoorschijn 
komen. 

B. Regendruppels houden witte zonnestralen wel en gekleurde zonnestralen 
niet tegen. 

C. Regendruppels zorgen dat de lichtstralen van de zon sterker worden. 
D. Regendruppels zorgen dat het licht van de zon wordt opgesplitst in kleuren. 

 
  



 

6. Chimborazo 

 
De Chimborazo is een berg in Ecuador. Op de top van de berg ligt het hele jaar 
sneeuw. Wat is een belangrijke oorzaak daarvan? 
 

 A. De berg is meer dan 4000 meter hoog. 
B. De berg ligt op het zuidelijk halfrond. 
C. De berg ligt ver van de evenaar. 
D. De berg ligt ver van de kust. 

  
7.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Porfessor Thorbecke was een staatsman die in 1848 van koning Willem II de 
opdracht kreeg een nieuwe grondwet te schrijven. Deze grondwet betekende het 
begin van de democratie. Voor het eerst werden de rechten van de bevolking 
beschreven. Wat betekende de nieuwe grondwet voor de macht van de koning? 

 
 

 A. De koning kreeg alle macht en had geen parlement meer nodig. 
B. De koning kreeg minder macht en het parlement kreeg meer macht. 
C. De koning verdween en maakte plaats voor een president. 
D. De macht van de koning bleef gelijk. 
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8.  Wat is bedwingen? 
 

1. Afspreken dat je iets extra’s krijgt. 
2. Bepaalde gevoelens onderdrukken. 

 A. Alleen 1 is juist 
B. Alleen 2 is juist 
C. 1 en 2 zijn beide juist 
D. 1 en 2 zijn beide onjuist 

  
9.  Wat is popelen? 
 A. Ergens erg van onder de indruk zijn. 

B. Ergens geschrokken op reageren. 
C. Ergens hevig naar verlangen. 
D. Ergens intens van genieten. 

  
10.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Frank vouwt een stuk papier in drieën. Daarna knip hij deze vorm uit en vouwt hij 
het stuk papier weer open. Hoe ziet dat stuk opengevouwen papier er dan uit? 
 

 A. A is juist 
B. B is juist 
C. C is juist 
D. D is juist 

  

11. 160: 0,04 
 A. 0,4 

B. 40 
C. 400 
D. 4000 

  



 

12.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Hoeveel van deze jampotten kunnen in een doos van 30 cm breed, 
44 cm lang en 25 cm hoog? 
 

 A. 12 potten 
B. 20 potten 
C. 24 potten 
D. 48 potten 

  
13.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Vier vrienden doen mee aan een toernooi jongleren met drie ballen. De kunst is de 
ballen zoveel mogelijk keren op te gooien. Barend gooit elke wedstrijd slechter. Naar 
verwachting hoeveel keer zal Barend de ballen opgooien in de vierde wedstrijd? 

 
 A. 5 keer 

B. 6 keer 
C. 7 keer 
D. 9 keer 

  



 

14. Welke woorden zeggen het best iets over de betekenis van stamelen? 
 

 A. Houding-onzekerheid-uitstralen 
B. Te laat-hollen-strafwerk 
C. Uitlachen-geschater-reactie 
D. Woorden-met moeite-uitspreken 

  
15.     

 
 
 
 
 
 
In welke zin staat een tautologie? 
 

 A. Dat is een vrouwelijke actrice. 
B. Hij kreeg die voetbal gratis en voor niets. 
C. Hij steunt haar door dik en dun. 
D. Zij lijken als twee druppels water op elkaar. 

  
16.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 A. Coen 
B. Jan Willem 
C. Leo 
D. Steef 

  
17.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Je ziet hier het begin van een tekst. De rest van de tekst kun je niet zien. 
Waar zal de tekst over gaan? 
 

 A. Over de boerderij van de familie Lamers. 
B. Over de mooie natuur bij Zaandam. 
C. Over de organisatie van de boottochten in Zaandam. 
D. Over de verhuur van roeiboten bij de familie Lamers. 

  



 

18. Joyce wil graag speculaaskoekjes gaan leren bakken. Ze kijkt in haar moeders 
boekenkast. In welk boek moet ze kijken? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 A. Boek A 
B. Boek B 
C. Boek C 
D. Boek D 

  
19.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 A. 20 m³ 
B. 25 m³ 
C. 50 m³ 
D. 75 m³ 

  

20. In welke zin staan de aanhalingstekens openen en sluiten (“…..”) goed? 
 

  A. “heb je er wel aan gedacht” vroeg Jari “dat op zondag veel winkels gesloten 
zijn” 

B. “heb je er wel aan gedacht” vroeg Jari dat op zondag veel winkels gesloten 
zijn 

C. “heb je er wel aan gedacht vroeg Jari dat op zondag veel winkels gesloten 
zijn” 

D.   heb je er wel aan gedacht vroeg Jari “dat op zondag veel winkels gesloten 
zijn” 

  
21. Nel fluisterde tegen Mieke die naar de baby kwam kijken zachtjes praten anders 

wordt ze wakker 
 
Welk leesteken moet er worden gezet achter kijken? 

 A. Punt . 
B. Vraagteken ? 
C. Uitroepteken ! 
D. Dubbele punt : 

  
22. In welke zin is kosten de persoonsvorm? 

 
 A. Declareer die kosten maar bij je verzekering. 

B. De kosten voor die reparatie vielen mee. 
C. Kosten die schoenen echt zoveel? 
D. Marijn weet nog niet hoeveel zijn reis gaat kosten. 

  
23. John zou vanmorgen gaan vissen. 

 
Wat is het gezegde in deze zin? 

 A. John zou 
B. John zou vissen 
C. Zou gaan 
D. Zou gaan vissen 

  
24. Wel onderstreept deel is de hoofdzin? 

 
 A. Gisteren heb ik me verslapen, omdat ik de wekker niet had gezet. 

B. Gisteren heb ik me verslapen, omdat ik de wekker niet had gezet. 
C. Gisteren heb ik me verslapen, omdat ik de wekker niet had gezet. 
D. Gisteren heb ik me verslapen, omdat ik de wekker niet had gezet. 

  



 

25. Met gezond verstand bracht hij alle opdrachten tot een goed einde. 
 
Wat is het lijdend voorwerp in deze zin? 
 

 A. Gezond verstand 
B. Hij 
C. Alle opdrachten 
D. Een goed einde 

  
 


